



Havlíčková 514, 264 01 Sedlčany, tel.: 318 821 741

www.kdjs-sedlcany.cz , e-mail: kdjs@sedlcany.cz

**Předprodej vstupenek pro divadlo a koncerty:**

Městský úřad Sedlčany, Turistické informační centrum, náměstí TGM 34, Sedlčany, tel.: 318 821 158 nebo on-line na www.kdjs-sedlcany.cz

**Změny programu vyhrazeny.**

**Úterý 5. března od 19.30 hod.**

KONCERT

Ve Společenském sále, při klubové – stolové úpravě, budeme mít možnost při sklence vína či šálku kávy se zaposlouchat do krásných skladeb, které zazní v podání kapely

## VIKTORIE & FRANTIŠEK BAND

V koncertním programu uslyšíme **Francouzské šansony** a také **Šlágry mrakodrapů**, známé od skvělých interpret jakými byli Edith Piaf, Jacques Brel, Boris Vian, Ella Fitzgerald, Marilyn Monroe či Frank Sinatra. Tyto skladby zazní v originále i s českými překlady Jiřího Dědečka.

Kapela hraje a zpívá ve složení - Viktorie Kaplanová Dugranpere / zpěv, František Tomášek / akordeon, Zdeněk Dočekal / klávesy, Dušan Navařík / příčná flétna, Filip Pastula / kontrabas a František Kukula / bicí.

Vstupné: 290 Kč.  
Délka představení  
cca 80 minut  
+ přestávka.



**Úterý 12. března od 19 hod.**

ZÁBAVNÝ POŘAD

POZOR – tento pořad byl přesunut z důvodu onemocnění umělce ze 7. 2. 2024 – původní vstupenky zůstávají v platnosti.

Arnošt „Arny“ Frauenberg, stand-up komik, herec a moderátor, kterého znáte z pořadů: Na Stojáka, Comedy Club, nebo Brzda Evropy 2, vyrazí na tour se svým novým speciálem

## UTRŽENEJ ZE ŘETĚZU

Originální obsah, který nemůžete vidět jinde než v této show. Arny vypráví jeden osobní příběh protkaný glosami, úvahami a postřehy ze života nás všech. Dotýká se ale nejen osobních témat, ale i témat společenských, jako například: čemu věříme, jak žijeme po boku Velkého bratra, jak jsme tolerantní ke svému okolí a podobně. Žádné téma není tabu. A jako již tradičně: Děti a předsudky nechte doma!

Vstupné: 350 Kč.  
Délka představení cca 90 minut  
bez přestávky.



**Pondělí 11. března od 19.30 hod.**

HUDEBNĚ-POETICKÝ POŘAD  
(SOUČÁST PŘEDPLATNÉHO SLOVA, HUDBY A POEZIE)

Pro příznivce hudby a poezie máme připravený komponovaný program hudby a poezie

## JARNÍ POETICKÁ ROZJÍMÁNÍ

Účinkuje soubor **MUSICA DOLCE VITA** působící na české hudební scéně od roku 2005. Má na svém kontě stovky koncertů ve všech koutech naší vlasti. V průběhu večera zazní krásné skladby inspirované jarem a ptáčím zpěvem, zazní také milostná poezie protagonistky koncertu, harfenistky Zbyňky Šolcové.

**MUSICA DOLCE VITA - Danie-la Demuthová** – mezzosoprán a recitace, **Žofie Vokálková** – flétna a **Zbyňka Šolcová** – harfa, autorka básní.

Vstupné: 290 Kč.  
Délka představení cca 70 minut  
+ přestávka.



**Čtvrtek 14. března od 19.30 hod.**

KONCERT

Na našem jevišti uvítáme výbornou populární zpěvačku a její doprovodnou kapelu.

## PETRA JANŮ A KAPELA AMSTERDAM

Petra Janů, trojnásobná Zlatá slavice, legenda velké česko-slovenské a poprockové scény s velkým hlasem a vlastními hity, představí na pódiu spolu se svou kapelou Amsterdam staré známé songy a i ty novější. Během 90-ti minutového koncertu uslyší diváci jak skladby Motorest, Už nejsem volná, S láskou má svět naději, Má pouť, Moje malá premiéra, tak například i Slova nebo písničku To máme mládež.

Po koncertě následuje malá autogramiáda, kde si fanoušci mohou zakoupit i CD, včetně nejnovější desky Petra Janů- Jedeme dál.

Vstupné: 450 Kč.  
Délka programu  
je 90 minut  
bez přestávky.



FOTO: Lenka Hatašová.

Sobota 16. března od 14 hod.

## MAŠKARNÍ KARNEVAL PRO DĚTI

Do Společenského sálu Vás tradičně i v letošním roce zveme ve spolupráci s KLUBEM VELKÁ KOBRA na tradiční

## VELKÝ DĚTSKÝ KARNEVAL

Letos se koná jubilejní 30. ročník a opět Vás čekají tradiční soutěže a hry, mnoho hudby a tance, občerstvení, volba nejhezčí a nejkurióznější masky a hlavně hodně pěkné zábavy.

Vstupenky je možné si zakoupit pouze před začátkem karnevalu v pokladně KDJS.

Vstupné: dospělí 50 Kč, děti 30 Kč.

Akce trvá do 17.00 hodin.



**VELKÝ DĚTSKÝ KARNEVAL**

Pojďte děti všechny sem, budem tančit celý den. Hráti si, smát se, soutěžit, veselo tu musí být.

Princezny i koupežníci, vodníci a tajřníci, strašidla i dvorní dámy budou všichni tančit s námi

Klub Velká Kobra Sedlčany, z.s. vás zve na 30. ročník  
Co vás čeká: tancování • soutěže a hry • občerstvení • volba nejhezčí a nejkurióznější masky •  
Vstupné dospělí 50,- / děti 30,-

Pořádá	Kdy?	Od kolika?	Kde?
	16.březen 2024	14.00	Kulturní dům Sedlčany

Internet: <http://velka-kobra.sedlczany.cz> • e-mail: [velkikobrasedlczany@gmail.com](mailto:velkikobrasedlczany@gmail.com)

Úterý 19. března od 18 hod.

## KONCERT

Na konci zimy uvádíme již téměř tradiční akci ZUŠ Sedlčany

## RODINNÝ KONCERT

Rádi bychom vás pozvali na Rodinný koncert žáků ZUŠ Sedlčany a jejich rodinných příslušníků, který se uskuteční v divadelním sále Kulturního domu Josefa Suka v Sedlčanech. Uslyšíte různé hudební žánry a styly. Přijďte podpořit mladé talenty a užít si společný kulturní zážitek. Těšíme se na vás!

ZUŠ Sedlčany

Vstupné: 120 Kč dospělí a 50 Kč děti do 15 let.  
Délka představení je cca 80 minut bez přestávky.



Čtvrtek 21. března od 19.30 hod.

## ZÁBAVNÝ POŘAD (SOUČÁST DÁRKOVÉHO BALÍČKU KDJS)

V Divadelním sále rozbalíme poslední dárek z letošního Dárkového balíčku KDJS, kterým je zábavný pořad či chcete-li talk show

## KOPTA SHOW

Celý pořad moderuje spisovatelka Marie FORMÁČKOVÁ a účinkují manželé Václav KOPTA a Simona VRBICKÁ.

Václav KOPTA ve své talk show s lehkostí a nadhledem vzpomíná na vlastní dospívání, na příhody z branže i rodinného života. Humorné vyprávění zavede diváky nejen na pražskou Hanspaulku a do Libochovic. Celkem 33 let byl členem divadla Semafor. Jako hráč na klavír byl členem několika kapel (Bossa-Nova, Bluesberry aj.), dnes je členem skupiny Wooden Shoes a své vlastní kapely Václav Kopta & band. Je autorem desítek písňových textů pro řadu populárních zpěvaček, např. Lucie Bílé, Haně Zagorové, Martě Kubišové. V roce 2022 se stal vítězem 9. řady show Tvoje tvář má známý hlas.

Simona VRBICKÁ-KOPTOVÁ je populární divadelní a televizní herečka. Od roku 1986 je stálou členkou souboru Divadla pod Palmovkou. Zahrála si například v Hamletovi, Ostře sledovaných vlacích, Přeletu nad kukaččím hnízdem a dalších. Vedle hraní v divadle se věnuje i televizní tvorbě a často spolupracuje s rozhlasem. Za svou kariéru zvládla desítky rolí, včetně poezie, pohádek i četby na pokračování.



Vstupné: 290 Kč.

Délka představení  
cca 80 minut bez přestávky.

Sobota 23. března od 18 hod.

## KABARET

Po delší době se na sedlčanské jeviště vrací jako další část Sedlčanského festivalu amatérského divadla oblíbená jevištní forma, kterou je kabaret.

## Z KUTNÉ HORY DO SEDLČAN ANEB OCHOTNICKÉ HARAŠENÍ

Jedná se o společný projekt domácího Spolku divadelních ochotníků Sedlčany a Ochotnického spolku Tyl Kutná Hora. Oba spolky srdečně zvou na toto jediné – a tudíž unikátní představení.

Vstupné: 150 Kč.

Délka představení  
je cca 120 minut + přestávka.



Úterý 26. března od 19.30 hod.

KONCERT

Zejména pro fanoušky folkové hudby – ale nejen pro ně - je připraven další koncert legendy této hudby Pavla Žalmana Lohonky a jeho kapely

## ŽALMAN A SPOL.

Žalman působí na hudební scéně od roku 1968, nejprve ve skupině Minnesengři, později v roce 1982 založil vlastní kapelu Žalman & Spol. Ta v různých podobách koncertuje nepřetržitě až do současnosti. Poslední obměna sestavy proběhla v únoru 2017 a v současnosti jsou jeho kapelními kolegy zpěvačka Michaela Hálková, kytarista Petr Havrda a basista Petr Novotný.



Vstupné: 390 Kč.

Délka koncertu je cca 100 minut bez přestávky.

Čtvrtek 28. března od 19.30 hod.

HUDEBNĚ-TANEČNÍ VEČER

Srdečně Vás zveme na společenskou show

## VELIKONOČNÍ TANČÍRNA – VOL. 4 BLUE ORCHESTRA

Vstupné: sezení 250 Kč, stání 200 Kč.

Délka představení  
180 minut + přestávky.



Neděle 31. března od 20 hod.

TANEČNÍ ZÁBAVA

Ve Společenském sále KDJS se bude konat

## BIGBEATOVÁ VELIKONOČNÍ ZÁBAVA

Po úspěšné říjnové premiéře je připravena další koncertně-taneční akce, na níž účinkuje sedlčanská rocková zábavová kapela **RETROBEAT**.

Kapela se zaměřuje převážně na slavné skladby 60. a 70. let a hraje ve složení: Pepa Stolárik (zpěv), Luboš Klouda (bicí), David Skokan (baskytara), Pavel Žak (zpěv, doprovodná kytara), Pavel Jiroušek (klávesy) a Honza Mašek (kytara).

V repertoáru kapely najdete hity jak od tuzemských interpretů (Jiří Schelinger, Olympic, Katapult, Flamengo,...), tak i od těch zahraničních (Rolling Stones, The Beatles, Creedence, Deep Purple, Status Quo,...).

Vstupné: 200 Kč. Délka akce  
300 minut včetně přestávek.



VÝSTAVY

Do 7. března je pro Vás v Koncertním sále KDJS připravena výstava

## SVĚT PLNÝ KRÁS.

Svá díla – obrazy – nám představují výtvarníci **JITKA VACKOVÁ** a **VOJTĚCH KIŠ**, kteří Vás zvou srdečně k návštěvě této výstavy.

Úterý 12. března od 17 hod.

VERNISÁŽ VÝSTAVY

Další letošní výstava je z dílny ZUŠ Sedlčany. Ředitelka školy Mgr. Vladimíra Křenková Vás zve k návštěvě těmito slovy:

„Srdečně zveme na zahájení výstavy mladších žáků výtvarného oboru v Sedlčanech v KDJS. V září jsme odjeli s dětmi na překrásnou výstavu k výročí Daisy Mrázkové a s dětmi pak navázali na témata knih, které vytvořila. Se staršími pak pracujeme na tématech **Chvála obyčejnosti**, **Věci kolem nás**, **Nic není, jak se zdá**. Další téma jsou **Ploty** – Kdy prožíváme významná data, oslavy demokracie. Instalovali jsme na náměstí TGM v Sedlčanech – Život za plotem. Jak vypadala Evropa v rozděleném světě, jak vypadají naše životy před a za plotem.“

## PLÁNOVANÉ AKCE NA DUBEN 2024

SO 6. 4. MICHAL K SNÍDANI	Program pro děti
ÚT 9. 4. David ULIČNÍK- KRYL *80+30	Koncert
ST 10. 4. ÚH AČR a Radka FIŠAROVÁ	Koncert
ČT 18. 4. MARCEL a HOLEČEK	Koncert
SO 20. 4. RETRO DANCE PÁRTY	Disco show
22.–26. 4. BEZ ROUCHA	Divadlo
PO 29. 4. CIMBALOM	Koncert

## DÁLE PŘIPRAVUJEME NA ROK 2024

**ADÉLA JONÁŠOVÁ-BOHADLO** (koncert), **SEDLČANSKÁ VONIČKA** (koncert), **ČTYŘLÍSTEK** (divadlo pro děti), **RÁNO POTÉ** (divadlo), **ROK NA VSI** (divadlo), **RADŮZA** (koncert), **VĚC MAKROPULOS** (divadlo), **ČÍM DÁL TÍM VÍC – písně Hany Hegerové zpívá DÁŠA ZÁZVŮRKOVÁ** (koncert), **MLADOTA ENSEMBLE** (koncert), **ALL INCLUSIVE BIBIONE** (travesti show), **SUKŮV KOMORNÍ ORCHESTR** (koncert), **MY FAIR LADY** (divadlo), **ŠTÍSTKO A POUPEŇKA** (pořad pro děti), **JAK SE HONZA UČIL BÁT** (divadlo pro děti), **4 TENOŘI** (koncert), **SIRÉNY NA CESTÁCH** (show), **KRKONOŠKÉ POHÁDKY** (divadlo pro děti), **HALINA PAWLOWSKÁ** (talk show), **BÁRA BASIKOVÁ** a **BLUE CIMBÁL** (koncert), **KOLLÁROVCI** (koncert) ...





Havlíčková 514, 264 01 Sedlčany, tel.: 318 821 741

Vedoucí kina: Marcel Čekal (kino@sedlcany.cz)

Prodej vstupenek na www.kdjs-sedlcany.cz

Pokladna kina je otevřena v den promítání hodinu před začátkem představení.

pátek 1. března ve 20 hod.

**LÉTÁNÍ PRO ZAČÁTEČNÍKY**

film GB, D, Island – komedie (2023), rež. H. G. Sigurosson, 97 min.  
Bojíte se létat? Oni také, ale rozhodli se to řešit. Přepracovaná podnikatelka, válečný veterán a výstřední influencerka se svým zakřiknutým partnerem se pod odborným dohledem vydávají pokořit svůj strach z létání. *Vstupné 120 Kč. Od 12 let.*

sobota 2. března ve 20 hod.

**ABSENCE**

film Irán, ČR, SR – drama, mysteriózní, thriller (2023), rež. A. Mossafo, 102 min.

Rouzbek přijíždí do Prahy. Přichází, aby bádá po minulosti svého otce. Ten jako komunistka emigroval v sedmdesátých letech z Íránu do bývalého Československa. Rouzbek navštěvuje byt, kde před 50 lety bydlel jeho otec. *Vstupné 120 Kč. Od 12 let.*

pátek 8. března ve 20 hod.

**TĚŽKÝ ROK**

film Francie – komedie (2024), 120 min.

Dva břídilové Albert a Bruno mají za sebou těžký rok. Jsou zadlužení až po uši, nemají kde bydlet. Kvůli chipsům a pivu zdarma se proto klidně přidávají ke skupině mladých aktivistů. *Vstupné 120 Kč. Od 12 let.*

sobota 9. března ve 20 hod.

**ARISTOKRATKA VE VARU**

film ČR, SR – komedie (2024), rež. J. Vejdělek, 99 min.

Hrabě Frank Kostka (H. Čermák), jeho žena Vivien (T. Dyková) a dcera Marie žijí na svém rodovém zámku Kostka. Původní zájem návštěvníků zámku o kletbu komtesy Marie už netáhne jako dřív... *Vstupné 140 Kč. Přístupné.*

pátek 15. března ve 20 hod.

**A MÁME, CO JSME CHTĚLI**

film Slovensko, Kanada – rodinný, drama, komedie (2024), rež. M. K. Kováč, 100 min.

Poslední den společného Československa se na silvestrovský večírek schází jedna velká federální rodina. Setkají se ještě jako bratři, rozejdou se už jako cizinci. *Vstupné 140 Kč. Od 12 let.*

sobota 16. března ve 20 hod.

**MALÍŘ JEJÍHO TĚLA**

film Francie, Belgie – historický, životopisný, romantický (2024), rež. M. Provost, 122 min.

Když se francouzský malíř Pierre Bonnard setkal s Marthou de Méligny, netušil, že se tato samozvaná aristokratka stane inspirací a smyslem jeho života a díla. V roce 1912 se usadili v domě v Normandii, kde byl jejich sousedem slavný impresionistický malíř Claude Monet. *Vstupné 120 Kč. Od 12 let.*

pátek 22. března ve 20 hod.

**ŽELEZNÍ BRATŘI**

film GB, USA – drama, sportovní, životopisný (2023), rež. S. Durkin, 130 min.

Bratři, synové, šampioni. Kevin, Kerry, David a Mike Von Erichové zápasili nejen se soupeři v ringu, ale i s rodinným prokletím. Emotivní příběh natočený podle skutečné události. *Vstupné 120 Kč. Od 12 let.*

sobota 23. března ve 20 hod.

**SUCHO**

film ČR, D, SR – drama (2024), rež. B. Sláma, 113 min.

Dva sousedské klany a dva různé přístupy k životu. Co se stane, když do napjatých vztahů dvou dominantních otců zasáhne láska vlastních dětí? *Vstupné 140 Kč. Od 12 let.*

pátek 29. března ve 20 hod.

**DARKLAND: NÁVRAT**

film Dánsko – akční, thriller (2024), rež. F. Ahmad, 110 min.

Před sedmi lety Zaid vyhlásil válku kodaňskému podsvětí, aby pomstil svého mrtvého bratra. Jeho sen o kariéře uznávaného kardiologa a šťastném rodinném životě se však rozplývá a Zaid ve vězení trpí ztrátou svého syna Noaha. *Vstupné 140 Kč. Od 15 let.*

sobota 30. března v 18 hod.

**KOČKA A PES:  
ŠÍLENÉ DOBRODRUŽSTVÍ**

film Francie – animovaný, dobrodružný, komedie (2024), rež. R. Kherici, 87 min.

Hned dvě naprosto nečekané dvojice se spolu musí vydat na cestu plnou karambolů a zábavy. Načančaná Monika si hýčká svou kočku Divu. Zloděj Jack právě šlohnul exkluzivní drahokam. Jeden psí podvraták mu ho spolkl, a tak si ho osvojil. Všichni mají stejnou cestu letadlem, jenže... *Vstupné 130 Kč. Přístupné.*

**DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ**

neděle 10. března v 15 hod.

**NEROZLUČNÁ DVOJKA**

film F, Španělsko, Belgie – animovaný, dobrodružný, rodinný (2023), rež. J. Degruson, 88 min.

Příběh Dona, dřevěné loutky na útěku a opuštěné plyšové hračky DJ Doggy Doga. Jejich cesty se zkříží a spolu se vydávají na dobrodružnou cestu New Yorkem. *Vstupné 100 Kč.*

neděle 24. března v 15 hod.

**LAPUTA: NEBESKÝ ZÁMEK**

film Japonsko – Animovaný, akční, dobrodružný, fantasy (2024), rež. H. Mijazaki

Chlapec z hornického městečka a dívka, jejíž původ je zahalen tajemstvím, jsou zataženi do honby za pokladem ukrytým v bájném létajícím městě Laputa. *Vstupné 120 Kč. Přístupné.*

**FILMOVÝ KLUB**

FK SEDLČANY

čtvrtek 21. března ve 20 hod.

**ZÓNA ZÁJMU**

film USA – drama (2023), rež. Jonathan Glazer, 105 min.

Rudolf, Hedwiga a jejich děti žijí ve velkém domě. Zpoza zdí jejich domova se však ozývají znepokojivé zvuky a občas něčí zoufalý křik. Rudolf Höss je totiž velitel koncentračního tábora v Osvětimi. Mrazivý snímek Jonathana Glazera o banalitě zla si díky svému výjimečnému zpracování odvezl Velkou cenu z festivalu v Cannes.